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GUÍA DE MATEMÁTICA PROPEDÉUTICA

“ARITMÉTICA”

Objetivo: reforzar los conocimientos adquiridos en Aritmética mediante la resolución de ejercicios propuestos y el trabajo en equipo.
Orientaciones: 

· Resolver los ejercicios en su cuaderno de trabajo.
· Mantener el orden y respeto en el aula de estudio.

1. Ejercicios con  números Reales

Efectúa las operaciones indicadas
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D. Resuelve

El ingeniero Ruiz solicitó para su empresa productora de lácteos, 17892 lts de lactosa el cual le fue enviado en un período de tres días. El primer día recibió 235.26 lts. Más que el segundo; el segundo día, 3506.03 lts. ; el tercer día el resto.  ¿Qué cantidad de lactosa recibió cada día?  Si el precio de 1 lt de lactosa es de $ 0.52, ¿Cuánto dinero debió pagar la empresa por el producto solicitado?

2. Halle el valor de la expresión dada. Escriba la respuesta en forma decimal y en notación científica.

A) (3000)2 ( 200 000)3 (0.0000000001)

B) [image: image8.png](20 000)*
(2 000 000)(0.0001)4




C) [image: image10.png]2.25x107*2
3.01x1012




D) Los futuros computadores podrían ser fotónicos (es decir, que operen mediante señales de luz) más que electrónicos. La velocidad de la luz ( 3x1010cm/s)  será un factor limitante para el tamaño y la velocidad de tales computadores. Supongamos que una señal debe ir de un elemento de un computador fotónico a otro en un nanosegundo (1x10-9 s). ¿Cuál es la distancia máxima posible entre estos dos componentes? Sugerencia: qué tan lejos viaja la luz en un nanosegundo? Dé su respuesta a) en centímetros y en b) en pulgadas 

(1 pulgada = 2.5cm) 

3. Simplifique sin exponentes negativos.
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4. Exprese los siguientes números con 2 cifras enteras

A. 0,00000000025=

B. 256,98*[image: image16.png]107*



=
5. Mínimo Común Múltiplo: mcm 
A. Si tres maestros de la UNI-NORTE terminan sus labores docentes , si el primero tarda en marcar la salida de su asignatura 10 minutos, el segundo  12 minutos, el tercero 5 minutos; cada dos horas clases, en cuanto tiempo consideran en el reloj para marcar su salida correspondiente, si lo hacen y si no fundamente su respuesta.
B. Cuál es la menor suma de dinero con que la UNI-NORTE puede comprar un número exacto de  de libros de ingeniería si el costo oscila entre 30dolares, 50dolares, 80dolares, 150dolares cada uno; Cuantos puede adquirir de cada precio.

C. Hallar el menor número de folletos necesarios para repartir entre tres clases de 30, 62,45 estudiantes de modo que cada alumno recibirá un número exacto de folletos y cuantos folletos recibirá cada alumno de la primera, segunda, tercera, clase.
D. Cuál es la menor cantidad de dinero que se puede tener en monedas de 1 córdobas ,5 córdobas, 10 córdobas y cuantas monedas de cada denominación haría falta en cada caso?  

6. Mínimo Común Denominador: MCD

A. Se tienen cuatro lotes de 800 metros cuadrados, 1700 metros cuadrados, 2800 metros cuadrados de área respectivamente y se quiere dividir en lotes más pequeños  pero de la misma área sin que sobre ni falte nada diga tres áreas posibles.
B. Si tengo que hacer una inversión y tengo 80, 70, 30, mil dólares para invertir en proye3ctos sociales de modo que todos sean repartidos de la misma forma y con la misma cantidad de dinero; cual es la mayor cantidad de dinero que podría dar a cada proyecto social y cuantos proyectos serian beneficiados.
C. En un aula de clase hay 20 varones y 25 mujeres cuantos equipos de varones y cuantos de mujeres de la misma cantidad de integrantes formaría. Cuál es el mayor número posible de grupos  que se pueden formar sin que falte ni sobre nadie.
7. Regla de Tres Simple - Porcentajes
A. Una moto cuyo precio era de 5.000 C$, cuesta en la actualidad 250 C$ más. ¿Cuál es el porcentaje de aumento? 

B. Al adquirir un vehículo cuyo precio es de 8800 C$, nos hacen un descuento del 7.5%. ¿Cuánto hay que pagar por el vehículo?
C. ¿Qué precio de venta hemos de poner a un artículo comparado a 280 C$, para perder el 12% sobre el precio de venta?

D. Si tienes tres palizas por preguntar ocho tonterías, cuantas tonterías tendrías que decir para que te den siete palizas
E. Un ganadero tiene concentrado suficiente para alimentar 220 vacas durante 45 días. ¿Cuántos días podrá alimentar con la misma cantidad de concentrado a 450 vacas?

F. Para envasar cierta cantidad de vino se necesitan 8 toneles de 200 litros de capacidad cada uno. Queremos envasar la misma cantidad de vino empleando 32 toneles. ¿Cuál deberá ser la capacidad de esos toneles?
G. En la Sede UNI Norte, se cuenta con un servicio de Internet. El proveedor de este servicio (Alfanumeric) brinda según contrato, 2MB (megabytes) de navegación y por esto brinda 300KB/s para la descarga de archivos. Si este año se planteara contratar el servicio (con el mismo proveedor) a 3.5MB de navegación, ¿Qué velocidad de descarga se tendría?
8. Conversiones.
A. Convertir al sistema internacional de medida:

a) 6ft, b) 4 in2, c) 40 ft-lbf, d) 2000ft-lbf/s, e)150 hp, f) 10ft3/s
Respuestas: a) 1.829 m, b) 65.56cm2, c) 54 N m, d) 2712 W, e) 111.9 kW, f) 0.2832 m3/s

B. La lectura de un barómetro corresponde a 28.90 in de Hg. Exprese la presión atmosférica en (psi)   Respuesta: 14.20 psi
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